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Názov projektu: Modernejšia škola 2021 

Dotácia poskytnutá z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR zameraná na 
inovatívne prístupy priestorových riešení a výučby v základných a stredných školách. 
Informácie o projekte: https://www.minedu.sk/28151-sk/modernejsia-skola-2021/ 

Cieľ: Inovovať prístupy k výučbe a implementovať ich do praxe napríklad zmenou tvarov 
školských lavíc, ktoré môžu byť prispôsobené na potreby konkrétneho školského predmetu, 
zmenou usporiadania tried, ktorá zároveň úzko súvisí so zmenami v prístupe k výučbe a so 
vzdelávaním učiteľov. Jej cieľom je podpora prechodu od klasickej „frontálnej výučby“           
k inovatívnym metódam výučby, ktoré podporujú aktívne zapojenie sa  žiaka do výučby, 
tímovú prácu, skupinové riešenie problémov či diskusiu. Cieľom výzvy je zároveň vytvoriť 
príjemné prostredie pre žiakov vybudovaním oddychových zón v triedach a na chodbách. 
Výzva bude realizovaná v základných a stredných školách. Finančné prostriedky, ktoré 
získajú školy, môžu použiť na kúpu materiálneho vybavenia škôl ako napríklad: sedacie 
prvky, školské lavice, školské stoličky, kobercové podlahy, edukačné polepy, nábytkové 
prvky, a iné. 

Poskytnutá dotácia: 

Základná škola, Mierové námestie 255/27, Handlová vo výške 29 580,00 eur   

Vyhodnotenie účelu použitia dotácie: 

Projekt  v Základnej škole, Mierové námestie 255/27, Handlová  je prioritne zameraný na 

vytvorenie príjemného prostredia pre žiakov vybudovaním oddychových zón v triedach a na 

chodbách. Zakúpením moderných školských lavíc rôznych tvarov, ktoré sú prispôsobené na 

potreby konkrétneho školského predmetu a zmenou usporiadania tried sme zmenili tri 

klasické triedy na moderné,  ktoré nás budú motivovať k zmenám  v prístupe k výučbe. Dve 

veľké oddychové zóny vytvoria prostredie na diskusiu žiakov, besedy a príjemnú relax pred 

vyučovacím procesom. 

1. Centrálna oddychová zóna -  „FAREBNÁ ZÓNA“ v ktorej si každý žiak nájde jemu 

vhodné miesto a aktivitu na relaxáciu počas prestávok, vyučovania i po vyučovaní. 

Rozdelili sme priestor chodby tematicky na niekoľko častí a uzavreli sme ho ako celok tak, 

aby si v ňom každý žiak našiel svoj kútik, v ktorom sa cíti dobre a môže sa venovať svojej 

obľúbenej voľnočasovej aktivite a príprave na vyučovanie bez toho, aby ho niekto iný 

výrazne rušil. Výberom vhodného variabilného nábytku sa dá priestor využiť na modernú 

vyučovaciu hodinu, workshop a prednášky. Celý priestor chody je  rozdelený na  päť zón pre 

umelcov, športovcov, hráčov, filozofov a knihomolov. Do viacúčelovej centrálnej zóny sme 
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zakúpili veľký pracovný stôl, farebné stoličky, regál na pomôcky, lavice na sedenie,  

oddeľovacie paravány, stolný futbal, stolný hokej,   stoly s lavicami, úložný priestor na hry, 

sedací rozložiteľný nábytok v tvare U, konferenčné stolíky, sedacie vaky, taburety, koberec 

gumový kusový, oddeľovacie paravány, regál na knihy, lavice na sedenie a zatváracie 

skrinky. 
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2.  Chodbová oddychová zóna - „ZELENÁ ZÓNA“  na relaxáciu i vzdelávanie v priestore 

bohatom na zeleň. Vytvorili sme z hlavnej chodby priestor, ktorý má reprezentatívny 

charakter a zároveň odráža zdravú a pohodovú atmosféru našej školy. Ideálnym riešením je 

„ZELENÁ ZÓNA“ – príjemná, vhodná na relaxovanie, otvorená ľuďom a zároveň aj rôznym 

vzdelávacím možnostiam. Vďaka dostatku zelene  navyše prezentuje školu ako úspešnú 

EKOškolu, Chodbová zelená zóna sa bude využívať  ako priestor na organizáciu prednášok, 

rôznych stretnutí so zaujímavými hosťami či rôzne vzdelávacie aktivity. Do chodbovej 

oddychovej  zóny sme zakúpili variabilné pódium, sedacie vaky, taburetky, kvetinovú stenu, 

pracovný stôl, stoličku, koberce, variabilné kruhové sedacie súpravy. 
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3.  Revitatizácia triedy - bilaterálnej je prispôsobená na pravidelnú špeciálnopedagogickú 

podporu žiakov. Prostredníctvom projektu sme vytvorili kvalitnejšie prostredie pre 

poskytovanie individuálnych intervencií, zavedenie „Programu bilaterálnej integrácie“, 

pohybový program vychádzajúci z vývinových cvičení ktorý pôsobí na prepájanie kognície 

s motorikou, priestor pre skupinové stretnutia a priestor pre oddych a relaxáciu. V priestore 

sme  vytvorili tri zóny pre poskytovanie individuálnych a skupinových intervencií, pre 

realizáciu programu bilaterálnej integrácie a pre relaxačné aktivity. 

Do priestoru sme kúpili lichobežníkové stoly, stoličky,  skrinky s plastovými úložnými boxami, 

tichý paraván, zostavu úložných skriniek, fitnes gumenú podlahu, kobercové podlahové 

dlaždice, fototapetu s motívom horského potoka, variabilnú pohovku, tulivak, Blocco sedaciu 

zostavu, protišmykovú žinenku. 
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4. Revitalizácia triedy – bude slúžiť na zážitkové učenie prírodovedných predmetov 

a environmentálne aktivity, ako podpora projektového vyučovania, rozvoj spolupráce 

a kooperácie. 

Trieda je prispôsobená potrebám žiakov, pokrovcom  na celej podlahovej ploche,  

magnetickou popisovacou tapetou na stenu, skrinkami, poličkami, sedacou súpravou, tuli 

vakmi, trojuholníkovými stolmi a modrými tvarovateľnými stoličkami. 
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5. Revitalizácia triedy - knižnica, bude slúžiť žiakom školy, ktorým moderný priestor poslúži 

na zdokonaľovanie čitateľských zručností a ktorý bude žiakov inšpirovať pri tvorivom 

písaní, rozvíjať  ich kreatívne nápady, podporovať žiakov v tímovej práci pri tvorbe školského 

časopisu, vlastnej dramatickej tvorbe a inovatívneho vyučovania slovenského jazyka 

a literatúry. V knižnici sme vytvorili štyri zóny, ktoré sú vzájomne prepojené pri vzdelávaní 

a sú určené ako zóna múdrej sovičky, krajina fantázie, zóna mladých redaktorov a relaxačná 

zóna. 

Na revitalizáciu sme kúpili učiteľský stôl, stoličku, kreslo, knižnicu hnedú, nálepku, 

knihovničku so sedačkou, knižnicu hnedú, šesťhranné stoly, stoličky, šikmú knihovničku, 

kreatívnu stenu,  matrace ročné obdobie JAR, LETO, JESEŇ, ZIMA, pohovku, sedacie vaky.                                                                   

 

 

 

 

 


